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LA PRUEBA ABORDA L.OS TRES ASPECTOS SIGUIENTES:

1. Formacion cientifica- tedrica : conocimientos especificos
de la especialidad. (5puntos)

30 preguntas obligatorias . (Utilizar impreso de respuestas)

2. Habilidades técnicas y estrategias. ( 3 puntos)

3 opciones A B C de 10 preguntas cada una.
(Utilizar impreso de respuestas)

3. Competencia docente en un grupo — aula. { 2puntos)

Realizar una propuesta de intervencion educativa en un contexto real
de aula.
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-l.as primeras 30 preguntas son comunes y entre las opciones A, By C de 10
preguntas cada una hay que elegir una,

-En la pagina del impreso de respunestas marcar la opcion
escogida A, B, o C.

-Responder s6lo en el citado impreso de respuestas,

-No se puede contestar con lapiz.

Cada pregunta tiene una sola respuesta valida,
Las respuestas correctas valen un punto.
Las respuestas erréneas descuentan 0,5 puntos.
Las preguntas no contestadas no puntuan.
Marcar las respuestas con una X.
Ejemplo: AlBX <1 p[]
Si deseas cambiar una respuesta, rodea con un circulo la respuesta errénea o
equivocada.

o L B —

Ejemplo: A[] BD c[] respuesta erronea

Ejemplo:AD B CD respuesta correcta
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1. Formacién cientifica- tedrica : conocimientos especificos
de la especialidad. (5puntos)

30 preguntas obligatorias . (Utilizar impreso de respuestas)

1-  Calcula cual sera la fuerza de atraccion del A./128 kp
electroiman de la figura a la armadura, si en su B./64 kp
nucleo hay una induccion de 2 T. C./8kp

Ban  DRom D./4kp
sl
Ecm_‘/" 3
§
5]
41 §
Z @
) -

-~y
2an

2- En el circuito de la figura se han realizado las A./30H
siguientes lecturas: 230 V, 4 Ay 480 W. Siendo B./0,156 H
la frecuencia de la alimentaciéon de 50 Hz, C./156 H
calcula el coeficiente de autoinduccién de la D./575H
bobina.

00
~ ®

3- Calcula el equivalente Thevenin del circuito dela A/ Uth=17,5V y Rth=4

figura en los puntos Ay B. k()
R, 4 B./ Uth=22,5 V y Rth=4
A ® kQ
1k C./Uth=225Vy
Rth=750 Q
D./Uth=175Vy
L ik =R Rth=750 0
il ¥
T~ 10v j
_mmem |},
20V
2k
AW ®
8
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4- Calcula la frecuencia del circuito, para que la A./50 Hz
corriente que lo atraviesa sea la mayor posible.  B./40 Hz
* L & C./30Hz
: D./20 Hz
100 40 mH 253 nF
Nt |
| |
5- Observamos las siguientes lecturas, en los A./ 23754 VAr
aparatos de medida de la figura: 1206 W, 229V B./ 33794 VAr
eta 6,3 A. ;Cudl es la potencia reactiva que C./1371,4 VAr
consume esta carga trifasica? D./ 3579,4 VAr
B A
8- Sabiendo que la capacidad de todos los Al40V
condensadores es de 2 yF. Calcular la tensién B./100V
en Ca. C./200V
D./80V

Erkunde st
CRNTEO A
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7- Observa la placa de caracteristicas de un Al4
motor trifasico y calcula cuantos “pares de B./2
polos” tiene: C./2,16

D./4,32

8- Observa la placa de caracteristicas del motor A./ 370 W

trifasico de la pregunta anterior y calcula la B./418 W
potencia absorbida. C./305W
D./528 W

9- 4 Cual de las siguientes formas de conectar el A./ En estrella cuando la
motor asincrono trifasico de 127V/220V es la  tension de red es de 127
carrecta? V.

B./ En estrella cuando la
tension de red es de 220
V.

C./ En triangulo cuando la
tension de red es de 220
V.

D./ En estrella cuando la
tension de red es de 380
V.

Erakunds adopomiadypa
Worrid Osl
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10- La maéaquina de corriente continua de la figura:

L1
L2
L3

v

{

A./ Es de excitacion
independiente.

B./ Es de excitacion serie.
C./ Es de excitacion
shunt.

D./ Es de excitacion
compound.

11- El nombre del circuito que nos proporciona la

onda de la figura es:

Arleztulako setnalea

+

A./ Rectificador de doble
onda con filtro.

B./ Rectificador de media
onda con filtro.

C./ Rectificador de doble
onda con estabilizador.
D./ Rectificador de media
onda con estabilizador.

12- La proteccion que nos
proporciona un interruptor
diferencial es la siguiente:

A./ Protege la instalacion
contra sobrecargas.

B./ Protege la instalacion
contra cortocircuitos.

C./ Protege a las
personas de contactos
directos e indirectos.

D./ Protege la instalacién
contra sobre tensiones.

Erkunds aulonoraladuna
Crgannmo Afonoma dd
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13- La descripcion del esquema de distribucién A./ Tiene un punto de
TT es la siguiente: alimentacion,

generalmente el neutro,
conectado directamente a
tierra. Las masas de la
instalacion receptora
estan conectadas a una
toma de tierra separada
de la toma de tierra de la
alimentacion.
B./ No tiene ningln punto
de la alimentacion
conectado directamente a
tierra. L.as masas de la
instalacién receptora
estan puestas
directamente a tierra
C./ Tiene un punto de la
alimentacion,
generalmente el neutro,
conectado directamente a
tierra y las masas de la
instalacion receptora
conectadas a dicho punto
mediante conductores de
proteccion.
D./ Ninguna de las las
descripciones anteriores
es correcta.

14- De un motor de corriente alterna monofasico  A./ 25,7 A.
se dan los siguientes datos: potencia nominal B./ 53,7 A.

10 CV; tension 230 V; frecuencia 50 Hz; C./10A.
rendimiento 0,85; cosp = 0,7. Calcuia la D/75A.
intensidad que circula por la linea.
15- Para regular la velocidad de un motor de A./ Intercalar una
corriente continua que no debemos hacer; resistencia en el inducido.

B./ Variar la tensién de
alimentacion.

C./ Regular la corriente de
excitacién mediante un
redstato.

D./ Conectar un
condensador en serie con
el devanado auxiliar.

Erskunda #Aonomiaduna
Qrganismo Auténoma dot
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16- En los motores monofasicos, para que se A./ Para mejorar el factor
coloca un condensador. de potencia
B./ Para retrasar la
corriente de la tension
aplicada.
C./ Para que haga de
freno y no gire tan rapido.
D./ Para que el motor
pueda arrancar.
17- Un alternador de ocho polos de un avién A./ 1000 r.p.m.
tiene que generar una frecuencia de 400 Hz, B./6.000 r.p.m.
la maquina motriz debera arrastrarlo a: C.73.000 r.p.m.
D./ 1500 r.p.m.
18- i En un generador de corriente continua de A./ Solamente de la
que depende el valor de la fuerza velocidad de rotacion.
electromotriz? B./ Solamente en funcidn
del valor del flujo
magnetico.
C./ En funcion de la
velocidad de rotacion y
del valor del flujo
magnético.
D./ Solamente en funcién
del valor de la corriente
del inducido.
19- El diagrama vectorial del transformador
monofasico ideal en vacio: D./ Ninguna
respuesta  anterior
A B C es correcta.
4 Gy 4 U=Ey 4 Uy
U _
I S - — > E;
In Ip
1 Uehy 1=
"E & p

Erakunds autpnomizduna
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20- Se desea conexionar 2 Transformadores A/Vi=V2=V3=
trifasicos en paralelo T1 y T2, cuyas tAY)
caracteristicas son: B./V1#V2#V3

+ Tensiones nominales iguales 8000V/400V  C./V1 =V2=V3 =
« Tensiones de cortocircuito iguales. 400V
» Idéntico grupo de conexion e indice D./V1=V2=V3=
horario. 230V
Las lecturas de los voltimetros V1, V2, V3
conectados entre el secundario del transformador
y la linea de 400 V que alimentan deben ser:

21- Si en la placa de -caracteristicas de un A./Elprimarioen
transformador trifasico aparece la indicacion tridngulo, el
Dy11 para el grupo de conexion, quiere decir que secundario en
tiene: triangulo y 270°

de desfase

B. / El primario en
triangulo, el
secundario en
estrella y 270° de
desfase

C. / El primario en
estrella, el
secundario en
triangulo y 300°
de desfase

D./ El primario en
triangulo, el
secundario en
estrella y 330° de
desfase

22- Para la medicion de la corriente de fuga en una A. [ Abarcamos con
instalacion trifasica LsL:LsN, utilizando una pinza la pinza Lills
amperimétrica cuyo calibre sea el adecuado: B. / Abarcamos con

la pinza L4N
C. / Abarcamos con
la pinza L1L,N
D./Abarcamos con
la pinza LqL:LsN

23- En un sistema trifasico equilibrado 400V/50 Hz A. 1400V
LiL;LsN, si realizamos la medicién de la tensién B./0V
existente entre el conductor neutro y el conductor C./230V
de proteccion, la lectura del voltimetro sera: D./ 1333V

Erkunde aitonomiduns
CrizanEmo Addromo o
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24-  Para medir la temperatura en un horno eléctrico A./100°C.
utilizamos una termorestencia PT-100. Determinala B./ 50°C.
temperatura del horno si medimos una resistencia C./ 25°C
de 100 Q. D./ 0°C.

25- iSegun el REBT 2002, cudl de las siguientes A./ Industrias P< 20

instalaciones eléctricas de BT requieren Proyecto kW
Técnico? B./ Garajes con
ventilacion forzada.
C. / Edificios de
viviendas P< 100
kW
D./ Edificio de
oficinas P<100 kW

26- ;Donde se sitha la proteccidn de la linea general de  A./Enla
alimentaciéon? ceniralizacion de

contadores
B./ En la acometida
C./Enlacaja
general de
proteccion
D./ Ninguna de las
respuestas
anteriores es la
correcta

£rakunds atonomiaduna
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27-

L as dos caracteristicas que destacan en un
seccionador son:

A./ su corte es
visible y la maniobra
se realiza en
condiciones de
carga nominal

B./ su corte es
visible y la maniobra
se realiza en
condiciones de
carga nominal y,
circunstancialmente,
en condiciones de
sobrecarga de
servicio

C./ su corte es
visible y la manicbra
se realiza en vacio
D./su corte no es
visible y la
maniobra se realiza
en condiciones de
carga nominal

28-

Una autovalvula protege frente a:

A./ sobrecargas
B./
sobreintensidades
C./ sobretensiones
D./ fugas a tierra

29-

Simedimos con un Megger la resistencia entre dos
conductores de una linea subterranea y obtenemos
un valor muy pequefio, jqué defecto se ha
producido?

A./ Conductor
cortado

B./ Contacto entre
conductores

C./ El Megger no
funciona

D./ Contacto entre
conductor y tierra.

Emkunds autcnomiaduna
Cripan o Autdnors aat
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30- En el Cuadro General de Mando y Proteccion de fas  A./ Cuando en la
viviendas, se podra prescindir def interruptor general instalacion de la
automatico: vivienda no existan

circuitos diferentes
bajo tubos o
protecciones
comunes.

B./ Cuando exista
un interruptor
diferencial.

C./No se puede
prescindir del
interruptor general
automatico

D./ Todas las
anteriores son
falsas

Ernkinds auopomiacuna
Crganismo Aut
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2. Habilidades técnicas y estrategias. ( 3 puntos)

3 opciones A B C de 10 preguntas cada una.
(Utilizar impreso de respuestas)

Erkunde atonemiduna
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3. Competencia docente en un grupo — aula. ( 2puntos)

Realiza una propuesta de intervencion educativa en un contexto real de
aula que tenga en cuenta la contextualizacidn, la metodologia, actividades ,
recursos, evaluacién.....es decir, como trabajarias en el aula para que el
alumnado adquiera alguno de los siguientes resultados de aprendizaje RA.
(para ello selecciona uno de los siguientes RA y desarrclia la propuesta):

RAO1 Reconoce las caracteristicas de las maquinas rotativas de corriente
alterna realizando célculos y describiendo su constitucion y funcionamiento.

RA0Z Determina las caracteristicas de los elementos de las instalaciones
eléctricas de baja tension en el entorno de edificios y con fines especiales,
realizando célculos y consultando documentacion de fabricante.

RAQ03 Integra los elementos del sistema automatico, interpretando Ia
documentacion técnica del proyecto y siguiendo los procedimientos y las
normas de seguridad en montaje.

RAO4 Elabora documentos del proyecto a partir de informacion técnica,
utilizando aplicaciones informaticas.

Erakunde sutopgmiaduna
o
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2. Habilidades técnicas y estrategias. ( 3 puntos)

OPCION A

31- Se desea realizar el arranque estrella-triangulo  A./ El primer paso sera

de un motor asincrono trifasico, la activacion activar KM3 y KM1, el

de los contactores sera la siguiente: segundo paso desactivar
KM1 y a continuacion
activar KM2.

B./ El primer paso sera
activar KM1, el segundo
paso activar KM2 vy a
continuacion activar
KM3.

C./ El primer paso sera
activar KM1 y KM2, el
segundo paso desactivar
KM1 y a continuacion
activar KM3.

D./ El primer paso sera
activar KM2 y KM3, el
segundo paso desactivar
KM3 y a continuacidon

activar KM1.
32- En el diagrama de bloques de la figura se pide
oy . ; A z= X
obtener la funcion de transferencia equivalente. I+G-H

X + e z — .

';() » G > B./ 2 —c. >
A

+ __ "

5 Cle=gm™

Erakunde witonomiaduna
lénome sl
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33- Analiza las figuras y elige la respuesta A./ Un codificador
correcta; : B./ Un decodificador.
C./ Un demultiplexor.

Decimal Outputs

c1z3¢567e D.JUncontador.

Nc.: DCEBA i e
Tl h o6 oiiiiiiia
Sy veRe  Fleots lilsiiiiii
312 gl, 31 00611 ] 111011111
55 ¢l 4] 0100 |ii11i011311
el 4 7 -8 =~ [=mmmmmm - | ===
PR ! glu 5] 01901 J1i1i1i10111L
2 gl 6] 01i0 Jii1i11110411
B gD 7 e 71 0111 | 111111101
8] 1000 j111111110
7442 2] 1001 fj111111111
N
N] 1011 | 111321131211
vi 1100 | 1:ti111111
A} i1i101 | 1i+ti1i1111411
i 1110 | +1i1i111111
| 1111 | 1111111131
D}
34- Rellena la siguiente tabla de verdad de un A/011100x
biestable tipo RS asincrono. B/x10111x
C/011101x
D/JO11111x
R S Qui | &
0 0 0
0 0 1
0 1 0
0 1 1
1 0 0
1 0 1
1 1 X
35- Observa los simbolos de la figura y elige la A./ 1=Tiristor; 2= Diac;
solucion correcta: 3= Triac4=UJT
1 A K 3 B./ 1= Tiristor; 2=Triac;
_'N'T 3=Diac;4=UJT
G C./ 1= Tiristor ; 2= UJT;
2 T, GT, 4 3=Diac;4= Triac
D./1=UJT ; 2=Triac;
3=Diac;4= Tiristor

Erakunde autopamiduna
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36- Se quiere programar en un autdmata el A./5salidasy?3
esquema eléctrico de la figura, scual sera el entradas.

numero de entradas y salidas necesarias? B./ 3 salidasy 9
entradas.
L C./9salidasy 3
FEF H entradas.
s D./ 3 salidasy §
FaF T, entradas.
F4F n—f-::::
T
52Q% TKaM
14 14
.r!l
KM .
L) LB}

Erkunde sutcnomiaduna
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37- Entre los elementos representados en el circuito de  A./ Cilindro de doble
la figura, tenemos (elegir el listado correcto);

MO

Mt

O

Al =B
eb1 - eb2
M >€ calkend NI { VAR
Pl iT
P11
i
A
- @
L > B
5 T
p ® e

efecto — Mandémetro
— Regulador de
caudal — Distribuidor
4/3 — Valvula de
seguridad

B./ Cilindro de
simple efecto —
Mandmetro — Motor
de caudal variable -
Distribuidor 4/3 —
Valvula de
seguridad

C./ Cilindro de doble
efecto — Mandémetro
— Motor de caudal
variable —
Distribuidor 4/3 —
Valvula de
seguridad

D./ Cilindro de
simple efecto —
Manémetro —
Regulador de caudal
variable -
Distribuidor 4/3 —
Valvula de
seguridad

Erakunds sulenomiandund
Qrganismo AUTGraeno dal
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Completa el grafcet del ciclo de los cilindros neumaticos A y B (condiciones
iniciales: A-, B-). A+, 5 s de espera, B+, B -, (repetir 3 veces), A -.

1
0 -
4112
1 | A+
1
2 | [TIMER 0 sseg

-1 2.9

4 — B-— ,CNTD[#g]

' 3.7
5 | A-

157

38-

¢ Con cudles completarias las transiciones (1.? eta
2.2)?

A./Marchay a0
B./ Marcha y t0
C./a0yt0
D./a0y b0

39-

;,Con cual completarias la transicién (3.7)?

A.l a0
B./ b0
C./c0
D./c0

¢,Con cuales completarias las transiciones (4.7 eta
5.7)?

AlcOyal
B./cOyail
C./cOyal
D./cOyal

Erahunde sutonamiaduna
Organgmo Aitnomo ol
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2. Habilidades técnicas y’estrategias. ( 3 puntos)

OPCION B

31- Cuando el transistor del circuito de la figuraesta  A/0Vy 9,3 mA.

en saturacién, los valores VCE vy IC son los B./15Vy 3,75 mA.
siguientes: C./10Vy 9,3 mA.
4Kk D./OVy3,75 mA.
AWV
e
1K y
VW ¥ p=100 = 15V
RN I ’B
10\ FE
TFFT
32- Observa el circuito electronico de la figura y elige  A./ Amplificador

la respuesta que define la configuracién del inversor.
amplificador operacional; B./ Amplificador no

° V=¥ inversor.

C./ Amplificador
sumador inversor.
D./ Comparador.

BD137

R2
11k

33- Si en el circuito electronico anterior, R1 esta A./ La salida del

posicionado en |la mitad de su valory la NTC amplificador

toma un valor de 2K, contesta: operacional tendra un
valor de 9V,
B./ La salida del
amplificador
operacional tendra un
valor de 0V,
C./ La salida del
amplificador
operacional tendra un
valor de (-9V).
D./ La salida del
amplificador
operacional tendra un
valor de (-1,5V).

Erkunds sutonomiddund
nong o3
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34- 4 Cual de los siguientes no es correcto en un A./ TD — Enviar
enlace RS-2327 datos
B./ RD — Recibir
datos
C./ SG — Senial
general.
./ RTS — Peticign
de envio.
35- (De las siete capas del modelo OSl cuél es la A./ Aplicacion.
que no usa ETHERNET? B./ Transporte.
C./ Sesidn.
D./ Presentacion,
36- ¢ Qué significa 100BaseT? A./ Banda ancha,
100Mb/s de
velocidad, cable
coaxial
B./ Banda ancha,
100Mb/s de
velocidad, cable
UTpP
C./ Banda base,
100Mb/s de
velocidad, cable
coaxial
D./ Banda base,
100Mb/s de
velocidad, cable
UTP
37- ¢ Siquierc enviar estas tramas con paridad par, A/l1;0.
cual sera el bit de paridad necesario? B./O; 1.
a) 110001101 Bit de paridad (par)= C/1;:1.
b) 110101101 Bit de paridad (impar)= D./0;0.

38- Un modulo de memoria RAM DDR viene A./Ancho de banda =8
especificada por la referencia PC4400 550 bytes x 550
MHz. La cantidad de datos por segundo B./Ancho de banda = 64
que esta memoria puede "mover” (ancho bits x 550
de banda): C./ Ancho de banda = 64 x
2 x 550
D./ Ancho de banda = 8
bytes x 4400

Erkunds eutonomiaduna
Organeme Autdacmo gl
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39- Se desean unir dos redes LAN mediante 2 A./B+B

eamasees  Swicht de 16 bocas cada uno B./A+ A

“demeeni y g 50 metros de distancia C./A+B

entre ellos. Selecciona el D./Ninguna de las
conexionado adecuado para anteriores es correcta.
el cable de union.

40- Si utilizamos el protocolo TCP/IP para A./ 192 dispositivos.
conectar dispositivos informaticos a una B./ 168 dispositivos.
red LAN existente, cuyos rangos son: C. /254 dispositivos
Direccién IP 192.168.1.X D./ 255 x 3 dispositivos.
Mascara de subred 255,255.255.0

¢, Cudl es el n° maximo de dispositivos que
podemos conectar teniendo en cuenta los
rangos anteriores?

Erkunda autonomiadung
Crganema Autdnomo ¢
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2. Habilidades técnicas y estrategias. (3 puntos)

OPCION C

31- Para la iluminacion de un taller se emplean 30 A/ 114,31 uF
lamparas de vapor de mercurio, cuyas B./ 221,23 uF
caracteristicas son: 150 W/ 230 V y factor de C./ 36,87 pF

potencia 0,7. Se conectan equilibradamente auna D./ 73,7 uF
red trifasica de 400 V. Calcula el valor del

condensador a utilizar en la bateria de

condensadores, colocados en estrella, para

mejorar el factor de potencia a 0,98.

32- Calcula la seccion del cable de una red de distribucion A/ 25 mm?

subterranea en BT que se adecue mejor a las B./ 35 mm?
siguientes condiciones: C./ 50 mm?
- se trata de una instalacion al aire en galerias D./ 70 mm?
ventiladas

- sistema trifasico 400V/230V

- la potencia activa estimada sera de 50 kW

- el factor de potencia sera 0.85

- el aislante es etileno propileno / cubierta de PVC
- el cable es tripolar de aluminio

- la conductividad del aluminio a 90°C, 28.

- la longitud del cable sera de 120 m

- la calda de tensién maxima sera de 3%

{(La siguiente tabla es para cables de aluminio en
galerias ventiladas).

Tres cables unipolares {1) 1 cable trifisico

= ®

TIPO DE AISEAMIENTO

XLPE EPR PVC XLPE EPR PVC

18 67 65 5h 64 63 51
75 93 a0 ki 5 82 &8
35 15 Hig 0 105 190 &2
50 140 135 (RS 130 125 tog
70 180 176 145 i85 15% 130
a5 220 216 180 w0 195 180
190 260 2685 216 235 225 185
160 300 280 245 Fais) 260 245
185 350 348 285 35 300 245
240 420 400 340 370 a0 290
300 480 465 380 425 405 33
400 560 G45 455 505 476 ass

500 645 625 5620 - - -

a30 AL Ti5 600 - - -
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33- ¢ Cudl es el elemento indicado con el numero 47

A./ Acometida
B./ Linea
repartidora

C./ Derivacion
individual

D./ Linea general
de alimentacion

34- Elige que denominacion de cable se corresponde a
un:
haz trenzado de 4 cables de 16 mm? de aluminio, con
aislante de polietileno reticulado, nivel de aislamiento
de 0,6 / 1kV.

A./H1D 4x16 Al
B./RZ 0,6/1kV
4x16 Al
C./H1R 4x16 Al
D./DZ 0,6/1kV
4x16 Al
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35-

Calcular la seccion de la derivacion individual (sold
teniendo en cuenta el criterio de Joule) que alimenta a
una vivienda de 170 m?, La tensidn de alimentacion es
de 230 V, los conductores son de cobre y su
aislamiento es de PVC. El sistema de instalacién es
de conductores unipolares aislados en canaletas.

A Conductares aislados | 3 | %
e 5os empolrados e | e MPE[ HLPE
an paredas aslanies EFR | EPR
A2 Cables muliconducto- | 3¢ | 94 3¢ j 2
@ ;es en !ubosdemp‘olra- RUPE[ XLPE
o5 en paredes als- 9 °
s P B | Ve PR | EFR
B Conducloies afstados 3 e A N
an tybos? en monkije me | e NUFE {XiPE
superficial 0 empolia- ) a
das 20 obra EPR | EPR
B2 Cables multiconducto- 3x = 3y 2
1e5 en lubes? en eve | e MFE ALE
moniye supsrdicial o [ o
empotrados en obra EPR EFR
[ Cobies mutt<onducto | &= B | m
155 ﬂureclamanl;: el e KI.EPE KLpg
1, B a
sobre T2 pared e#r | EBR
E 1 Cables mulbzonducta- 3 LI 1Y 2
- res al v bbrer) Dis- e P | MOPE [¥iPE
O tancia a 'a pared ne -4 4
i inferior a 0.305) EPR | EPR
F Cables unipotaies en 3 3
Eg contacta mp\%:o" P XEPE
E Oislancia a 13 pared 2
no inderior a O3 EFR
G [ Cables unipolares 2 3¢
3;, saparados minime D9 e HLPE
0
a¥ce EPR
mim2 1 2 3 L 5 B8 T & 2] 10 ¥l
15 1 nal 13 | as] s [ EEINIED -
25 i5 16 25 | s | 21 23 - 5 29 3z
4 20 | o [ @ |u | o7 [ 21 f o3 | 4 | -
5 95 | 21 | 30 = | 28 a7 ) - 44§ a0 | o | -
1 as | ar | a0 Jar | =0 52§ - 60 | ea |7 | -
Cobre g 45 | 40 ] 54 {80 | g6 | wm i - a0 | & [ws | -
= 59 o w0 T B4 83 95 106 ne |73 168
35 wr BE | o5 |04 "o e [ 144 11 | 206
1 ot [0a |7 Jaas | 133 [ a5 fose | s [ase | 2s0
o g |ea | v | 1Ba | e | 224 foae |0
] 150 | 194 20T | O | 245 278§ e
v 208 Jo2es | 240 | 267 | 284 | ;4 fae3 | ass
150 236 j980 | w8 310 | [as [404 ] 5es
185 268 fomr | 317 | ase [386 | 415 |46k 401
240 315 Ja50 | s | 4o | a6 |eg0 [ss2 fone
200 360 fedd | 223 | 484 |54 |ses |sio e

1) A parlir de 25 mm* ce seccién.

2) incluyendo canales para instataciones - canaletas - y conductos de seccién no circular.
3} O en bandeja no perforada.

4} O en bandeja perforada.

5) D es el didmetro del cable,

A./ 10 mm?
B./ 16 mm?
C./ 25 mm?
D./ 35 mm?
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36- Unalampara de eficacia 40 Im/W esta A/8.000Imy 125 W
suspendida sobre el centro de una B./200.000imy 125 W
superficie cuadrada de 4x4 m. Calcular el C./8.000Imy200W
flujo necesario para obtener sobre la D./200Imy 200 W

superficie una iluminaciéon media de 500 lux
y la potencia aproximada de la lampara.

37- Un edificio destinado a viviendas que consta A/ 115736 W

de: B./121.325 W
- 12 viviendas de electrificacion basica. C./71.909 W
- 8 viviendas de electrificacion D./105.524 W
elevada.
- Dispone de locales comerciales de
20m? y 40m?,

- 2 ascensores de 5 cv cada uno.

- 10 lamparas incandescentes de 100
W cada una para el alumbrado de
escalera.

- 4 luminarias fluorescentes de 2 X 386
W cada una para el alumbrado del

portal.
- Un garaje de 750m? con ventilacion
forzada.
Calcula la previsién de potencia de las
viviendas:
s | Coviclntc
1 1
2 2
3 3
4 38
H 4.6
] 54
7 6,2
8 7
9 7.8
10 8,8
1 92
12 9.4
13 10,6
14 11,3
15 HRY
6 12,5
17 13,1
18 13,7
19 14,3
pit] 14,8
21 15,3
w21 15,3+(n-211.0,5
38- Calecula la prevision de potencia de los AJ7.000 W
locales comerciales de 20m? y 40m? del B./7.450 W
ejercicio 54. C./6.000 W

D./6.450 W
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39- Calcula la prevision de potencia de los A./9.200 W
ascensores del ejercicio 54. B./7.360 W
C./9.568 W
D./ 8.464 W
40- La secuencia de pasos para dejar sin Al Abrir el interruptor, cerrar
alimentacidon un centro de transformacién es el seccionador de tierra vy
la siguiente: abrir el seccionador.

B./ Abrir el seccionador,
abrir el interruptor y cerrar el
seccionador de tierra.

C./ Abrir el interruptor, abrir
el seccionador y cerrar el
seccionador de tierra,

D./ Abrir el seccionador,
cerrar el seccionador de
tierra y abrir el interruptor.
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